Mes p°tits problemes hebdomadaires

La console de jeux SEDO coute 100€. La console NIGA coute 82€.
Combien la console SEDO coute-t-elle de plus que la NIGA ?

Dans sa caisse, un employé de banque a 3 billets de 100€, 4 billets de 50€, 5
billets de 20€ et 12 billets de 10€. Combien y a-t-il d’argent dans cette caisse ?

Elle compte son argent, et elle trouve qu’elle a 11€. Combien Flavie a-t-elle de
piéces de 2€ et de pieces de 1€ dans sa tirelire ?

Flavie n'a que des piéces de 2€ et de 1€ dans sa tirelire. En tout, elle a 7 pieces.

Dans son porte-monnaie, Mattéo n’a que des piéces de 50 cts. En tout, il a 4€.
Combien de piéces a-t-il dans son porte-monnaie ?

3 étoiles : Une si 'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est
juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si 'orthographe est correcte.
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